

[楼市中场哨]

2010楼市，谁能笑到最后？

»上半场经典镜头回放

镜头一
江北集体破万始末

江北破万的呼声始于3月27日。当天，明发城市广场首次开盘，共推出500套房源，当天销售即逾9成，整体均价为10000元/平方米。久违的排队购房、阔绰的外地投资客、纬三路预计提前完工……一时间，明发城市广场锁定了全城目光。没过多久，数天前价格还在8000元/平方米的众多桥北楼盘开始集体冲万。

半个月后，被称为史上最严厉新政正式出台，江北销售迅速遇冷，破万呼声也悄悄淡去。

镜头二
春交会“不卖房”

4月1日至4月4日，2010年南京春季房交会在国际博览中心举行。与2009年春季房交会相比，本次春交会参展楼盘减少了一半，实际可供出售的房源也不多，不少参展新盘仅是形象展示，积累意向客户，并无房源可售。可售房源不多，价格却不高，春交会上，均价1万元/平方米左右的楼盘屈指可数。

镜头三
万科金域蓝湾开盘

117轮的竞拍、17.85亿的成交价、3278元/平方米的楼面地价，这就是2007年7月万科拍下金域蓝湾地块时的情景。时隔3年，2010年4月10日，“地王”终于在南京国展中心揭开了神秘面纱。2000多人抢购480套房源……此次开盘也将今年的南京楼市迅速推向高潮。蛰伏3年，尽管开盘价达1.5万—1.7万元/平方米，高出周边楼盘约4000元/平方米，金域蓝湾开盘当天认购即超9成，成为区域市场的绝对标杆。

镜头四
恒大全国降价真相

5月5日，从南京最先传出了恒大全国85折降价的消息。一时间，恒大成为了国内最受关注的房

地产企业，与此同时，恒大也面对着来自各路媒体关于“营销秀”“资金链”等话题追问。以南京为例，恒大绿洲也有为数不多的房源参加此次活动，但该项目的价格并没有因为85折而出现明显下降，甚至有房源的价格高于打折前。随后，恒大又传出5月16日优惠即刻截止消息，但“恒大周期性促销”并未在该日结束，恒大全国楼盘的85折优惠仍在继续。

镜头五
和府奥园低开

5月15日，和府奥园正式开盘，在河西全面过2万之声中，和府奥园亮出了价格底牌：一次性付款9折优惠、低碳精装修房1.6多万元/平方米的起售价……在这一“靠谱价”之下，和府奥园推出的223套房源引来400多人拿号选购，开盘当天认购率近7成。而当低碳精装修的和府奥园开出今年以来河西最低价时，周边其他楼盘的价格定位顿时陷入两难。

镜头六
最严厉调控来袭

“调高二套房首付至五成”“可暂停第三套房贷”“二套住房贷款首付款比例不得低于50%，贷款利率不得低于基准利率的1.1倍”等一系列政策酝酿楼市变局，此举也被称为史上最严厉楼市调控政策。新政一个月，南京商品住宅总认购了4216套，成交3970套，较之去年4月，销售成绩不足去年一半，新政两个月，南京库存房源增加了4870套。

镜头七
“中国式投资”突围

5月9日，由《现代快报》举办“南京首届高端物业解析暨私人理财报告会”。财经评论家叶檀、房产专家、金融专家及各大银行VIP客户和《金楼市》置业俱乐部的高端客户应邀出席。会上，现代快报“南京第一资产增值服务平台”向首批特聘的顾问颁发证书。

叶檀认为，这次调控将成“背水一战”。在此经济背景下，面对通胀压力，如何实现自己的资产保值增值？她提出楼市调控仍有避险地，商业地产与依托地铁高铁的轨道物业将具有抗跌性。

镜头八
地铁新线正式开通

5月28日，南京城建迎来三大喜事：首条过江隧道开通、纬三路隧道奠基、地铁南延线及2号线开通迎客。全市地铁通车里程在原有基础上增加3倍，突破85公里，居全国第4位。过去几年里，南京地铁盘也分别增值了100%—300%不等，尽管本年楼市最重要的利好之一已然兑现，但遭遇严厉调控的楼市能否借此逐渐扭转颓势仍待观察。

镜头九
商业地产乍暖还寒

自4月楼市新政出台以来，与销售冷淡的商品住宅相比，南京不少商铺却有不俗表现，对于这一现象，《金楼市》独家发布的《掘金铺王——南京商业地产价值分析报告》分析指出，商业地产由于牵涉利益者较多、供求关系、经营模式等多方面因素的限制，商业地产并非一片蓝海，未来“新街口商圈+社区商铺”将是南京商业地产的主要发展模式。

镜头十
公租房正式落地

6月12日，由住房城乡建设部等七部门联合制定的《关于加快发展公共租赁住房的指导意见》正式对外发布，旨在解决城市中等偏低收入家庭住房困难。南京正在加快研究制定公共租赁房制度，今年全市公租房新增供应15000套，租金有望仅为同地段市场租金的60%—80%。但公租房作为社会福利，能否公平分配，能否合理确定建设标准和租金水平，都直接关系到政策执行的效果。

»下半场热点赛事预告



漫画 俞晓翔

格大战可能在所难免。

赛事一
主城豪宅之战

赛事时间:七月

参赛楼盘:中海凤凰熙岸、天正桃源、城开御园、长发都市羲和等

关注理由:与保利高调将圆明园遗珍兽首运抵南京相比，中海开门接受客户约访更惹人深思。几乎是在同一时段，天正桃源样板间全城公开。更有消息称，雅居乐花园收官楼王“天岳”即将面世。动辄数百万甚至上千万总价的大宅纷纷面世，一场豪宅之战已无可避免。

赛事二
江宁价格大战

赛事时间:预计八九月

参赛楼盘:武夷水岸家园、宜家国际公寓、五矿御山湖、文鼎雅苑、左邻右里等

关注理由:面对新政，江宁楼盘大多失声。曾有近十家楼盘表示将在六月有新房源推出，但至今为止，仅有宜家国际公寓及五矿御山湖推出了新房源，且两家楼盘都凭借低开赢得了不错的销售，宜家国际公寓的均价更是达到了8700元/平方米。但江宁不会一直沉默，随着武夷水岸家园等项目的逐渐入市，江宁价

赛事三
保利五矿之战

赛事时间:预计七八月

参赛楼盘:保利香槟国际、五矿御江金城

关注理由:两者皆为河西标杆楼盘，产品各有优劣，五矿御江金城首次开盘最低价为1.5万元/平方米，均价1.7万元/平方米，而今，新政下，参照五矿御江金城，考虑到对河西整体房价的影响，保利香槟国际的价格策略仍然犹豫不决。

赛事四
江北再降之战

赛事时间:预计九月

参赛楼盘:天润城、威尼斯水城、金城丽晶、旭日爱上城、大华锦绣华城

关注理由:端午节过后，江北众大盘的优惠促销暂时告停，除旭日爱上城的价格为7500—8000元/平方米，其他楼盘的价格仍在8500元/平方米左右，就南京整体市场来说，价格调整的楼盘绝大部分仍然集中在江北，几个大盘的目前价格是继续维持一段时间，还是在其他板块陆续下探后再降，江北大盘也在观望。

»信息播报

天正桃源大宅样板绽放

6月22日，连续当选“最受关注楼盘”的天正桃源，正式公开了期待已久的样板间、景观示范区。南京高端楼市，再掀热潮。

小桃园豪宅实景亮相

天正桃源以低楼层、低密度、低容积率、高绿化率为主要特色。为降低来自外界的噪音影响，项目整体抬高2米；五幢公寓也特别设计成南偏东15度，南北布局，不仅日照最大化，也让护城河的景观渗透到每一户的视野中。

从天正桃源售楼处一路沿着桃源湖缓缓前行，一路尽享浪漫艺术的美。项目的景观示范区，分别由枫叶庭园、自然庭园、蝶结庭园、玫瑰庭园四大主题园林组成。融合法式浪漫主义与江南园林精华的设计风格，“曲径通幽”、“移步换景”形成内外景交融，令人流连忘返。

滨湖大宅样板惊艳楼市

天正桃源此次推出的两间样板房为240平方米、335平方米的稀缺大户。样板房通过不同的颜色搭配、材质运用，软装配合，充分地把具有别墅功能和品质的多层次电梯公寓——平层官邸的空间特色展示无遗。

产品亮点之一是，天正桃源的户



现场实景

型沿袭了帕拉迪奥圆厅别墅空间精髓，十字内廊和圆厅，形成平层户型的十字形平面，使整个室内布局更为严谨对称，塑造出古典的尊崇感与高贵气质。而据记者了解，这种十字圆厅的设计，在南京尚属首家。

除双“十字圆厅”格局、双超豪华套房、家庭室、储藏间、山水会晤大厅之外，最令人震撼的是占据最优的临湖位置，通过10.7米超大观景阳台，将八字山、明城墙、护城河、小桃园公园的景观尽收眼底，内外景的相互融合恰到好处，将大宅生活提升至别墅级的享受。 杨连双

金地自在城中央御景开盘热销过半

6月20日，金地自在城中央御景高层逆市开盘，当日推出售出面积在83m²、124m²、142m²等数百套房源，吸引超过300人的购房者前往现场选房，偌大一个售楼处，处处人头攒动，最终仅数小时，过半房源当场被认购。数据显示，当日所售房源价格坚挺，均价和前期持平。强势的热销表现，无疑令整个业界为之震动。

业界人士分析，金地自在城的逆市热销，一方面，项目占据以莲花湖为中心的东北居住组团核心，2009年一经推出，即凭百万平米大社区优势，以及卓越产品设计早已赢得大量购房者关注；另一方面

，本次加推中央御景高层，一期压轴亮相的重要作品，建筑品质、独享资源的更上一层楼，势必更获青睐。

本次开盘，金地自在城三房户型备受追捧，全功能三房户型，自在四房体验，开间均可满足居住功能；部分户型更附带空中花园。精致可变空间，两房创变三房，三房创享四房，升级空间价值，让生活宽阔于自在的空间。更有部分户型，主卧室转角落地窗，坐拥270度中央景观，也给身居高处的您带来极目无限。

30000m²的中央景观，南京最大的实景示范区近期即将绽放，涵括中央景观区、花园洋房

景观区、乐活商业街、莲花湖体育公园生态示范区。其中，中央御景高层地处金地自在城一号地块中央景观区，银杏、桂花、朴树、榉树……数十种名贵花木密布栽植，丰富多趣的儿童游乐设施设置在景观区和核心，周边绿化掩映，宛若处在城市绿肺中心，360度观景，拥有比前期更具可观赏性的震撼视野，赏心悦目。

与此同时，金地自在城公开的花园洋房升级样板间，同样吸引大量客户前往参观。令人动容的5+1式花园洋房，同时让人看到金地在空间设计、品质塑造上的卓越能力，愈加对中央御景高层，对自在城充满信赖与期待。

左邻右里家园周六开盘

凡在开盘两天内签订认购协议并交付定金的客户，将获得价值5888元的现金礼包。与此同时，一次性付款92折的优惠可以同样享有。

此次推出的左邻右里家园5期房源位于小区东南

地块，共有6栋各具风格的小高层及高层住宅，此次率先推出的是50栋临河景观房和49栋两栋仅76套稀缺房源，主力户型为88m²、120m²、125m²、143m²等多款经典套型。